
Aktiviteter
i i Upplevelsslussen kan erbjuda en mängd olika aktiviteter som du kan kombinera precis 

som du vill för att det ska passa just dig. I vår lista får du en översikt över vilka aktiviteter 

som fi nns samt en kort beskrivning av varje aktivitet.

 Kombinationsmöjligheterna är många. Tveka inte att höra av dig till oss för att få tips, idéer eller 

en offert på olika kombinationer.

 Nedan följer de aktiviteter som vi erbjuder. För mer information kring aktiviteterna kontakta 

Karlsborgs Turistbyrå på telefon 0505-173 50 eller gå in på  www.upplevelseslussen.se

Aktiviteter

För information och bokning av paketen ring 0505-173 50 
eller gå in på www.upplevelseslussen.se



Idas Brygga
Boende Välj mellan lyx och vanlig standard på ditt 
hotellboende. Vilket du än väljer har du sjön som 
närmsta granne! För pris se www.idas-brygga.se

Konferens Vi har nära till allt och vi ordnar med de 
fl esta aktiviteter. Be om en offert så kan du jämföra 
med andra.

A la carté, dagens, gruppmenyer, buffér, jul-
bord Vi erbjuder bästa kvalité med närproducerade 
råvaror – dessutom mycket prisvärt. Vi är utvalda 
att vara med i Sveriges bästa bord för vår kvalité.

Catering/event Vi ordnar det mesta för såväl små 
som stora sällskap. Vi har erfarenhet, kunskap och 
kontakter. Catering är mat för avhämtning färdig att 

servera, du hämtar själv 
i värmeboxar och 

hyr eller har eget 
porslin.

Aktiv matlag-
ning Tillsam-
mans med våra 
duktiga köks-

chefer kompone-
rar ni en festsupé 

som ni sedan avnjuter 
tillsammans. Under till-

lagningen serveras lämpliga drycker.

Provningar – Vin/Öl/Whiskey/Choklad/Kaffe 
Detta är en rolig kombination när ni vill göra något 
speciellt i grupp eller som aktivitet på konferensen.

Underhållning, teater, dans, trubadurer, stå-
up -komiker, familjedagar med lekar och musik 
Under året rullar olika underhållningsaktiviteter 
på Idas Brygga. Vi kan även boka ett 
arran gemang för just din grupp eller 
konferens.

Kärleksweekends/Golf paket/
Relax med boende Välj 
själva vart ni vill bo så ger vi 
en offert där det passar er 
bäst. Överraskningar kommer 
att ge er ett positivt minne av 
er vistelse.

Gruppmatsal (handikappvänlig) På 
Idas Strandgård erbjuder vi en handikappvänlig 
gruppmatsal. Den passar perfekt för bussgrupper 
och festarrangemang som vill ha avskildhet.

Gourmé, delikates försäljning Tillsammans med 
våra duktiga matleverantörer har vi tagit ett axplock 
av godingar som vi har till försäljning på Idas 
Brygga

Bakfi ckan trädgårdscafé På Idas Bakfi cka serve-
rar vi allt från glass till enklare mat. Vi har öl- och 
vinrättigheter. Barnen kan låna en fl ytväst och ett 
metspö så att alla kan njuta av det mysigaste stäl-
let längs Göta kanal.

Barnpassning med naturupplevelser Ska ni 
ordna en släktträff eller personalträff där barnen är 
välkomna ska ni utnyttja möjligheten att enga-
gera vår mulle ledare. En otroligt populär aktivitet. 
Förbeställning. 

Nymans Café
Bageri Eget bageri med traditionella och nya 

bakverk. 

Mat Klassiska maträtter.

Keramikverkstad Konst/kera-
mik, måleri och glas. Egen 
tillverkning. 

Teater Teaterkvällar med allt från 
komedi till drama.

Karlsborgs Fästning
Äventyrsturen En annorlunda guidetur genom 
de mörka, underjordiska gångarna i Karlsborgs 
fästning. Effekter och överraskningar som varvas 
med fästningens spännande historia.

Klättring Enskild klättring med egen säkring. Tre 
olika banor med olika svårighetsgrad 
gör klättringen varierande och 
spännande. 

Nedfi rning Från lodräta 
bergväggar kommer du att 
göra nedfi rningen. Med 
hjälp av fi rningsbroms får 
du så mycket friktion att 
fi rningen kan ske med full 
kontroll, men visst kittlar det lite 
ändå.

Linbana Färden startar från 40 meters höjd och 
går över vatten. Banans längd är 120 m. Efter en 
garanterat pulshöjande upplevelse fi rar du ner dig 
ca 16 m till fast mark igen.

5-kamp Olika stationer där du och ditt lag ska pre-
stera så bra som möjligt på tid. Vi har grenar som: 
kasta stövel, skjuta slangbella, tända med eldstål, 
kast med burk och lina, bedöma avstånd eller ta ut 
rätt väderstreck.

Lerduveskytte Prova att skjuta lerduva. Tillsam-
mans med instruktör får du skjuta lerduva. Vi 
brukar räkna med 2 serier om 10 skott per person. 
Skjutbanan ligger strax utanför Karlsborg.  

Sibirisk eller Flytande bastu. Efter en aktiv dag 
kan det kännas skönt att koppla av i bastuvärmen. 
I Granvik vid Vättern fi nns Ivan – en vedeldad bastu 
av sibirisk konstruktion. I Karlsborgsviken, inte 
långt från fästningen, ligger den fl ytande bastun. 
Även den är vedeldad och helt utan elektricitet. 
Från bastuutrymmet fi nns en lucka i golvet där du 
kan gå ner för ett svalkande dopp i Vättern.

24 timmar utan mobiltelefon… Under 1 
dygn kan du och dina kollegor göra 

något helt annorlunda på naturens 
egna villkor. Det blir en ovanlig 
konferens eller upplevelse där ni 
under enkla förhållanden lämnar 
vardagen och gör något helt 
annorlunda tillsammans. Våra 
överlevnadskurser vill lära er hur 

man klarar sig i olika situationer 
med minimal utrustning och ändå 

kunna ha det ganska bekvämt.



M/S Sandön
Båtturer Vi trafi kerar sträckan 
Karlsborg-Töreboda-Sjötorp 
enligt turlista från 6/6 – 3/9.
Övrig tid även beställnings-
trafi k för ex större grupper och 
föreningar. För turlista se www.
mssandon.se

Charter Det går bra att hyra M/S Sandön för 
privata arrangemang då ni vill ha hela båten för er 
själva tex bröllop, företagsarrangemang, födelseda-
gar, konferenser, släktträffar m.m. 

Lunch Under vintersäsongen hittar du oss i Asker-
sunds hamn där vi serverar dagens lunch.

Julbord Julbordsturerna utgår från Askersunds 
hamn för en tur genom norra Vätterns unika 
skärgård. Turerna går enligt turlista men går även 
att chartra övrig tid. 

Räkfrossa Körs på Götakanal med trubadur. För 
mer information om aktuella evenemang och priser 
se www.mssandon.se 

5 Knop/B2 Ånga
Butiken där du kan köpa marina 
presentartiklar, souvenirer, båtmo-
deller, keramik och textilier.

Slussen i Forsvik – en 
attraktion som varje år lockar 
tusentals besökare.

Så fungerar en ångmaskin 
Verkstaden står öppen med 

tillverkning av ångbåtar och maski-
ner, i gammal teknik med nytt 
utförande.

Göta Kanal är öppen från maj 
till september detsamma gäller 
för vår butik och verkstad.

Gammalrud
Mat Middag (helgrillat rödvins marinerat lamm med 
potatis gratäng/potatissallad, fetaostsallad, tsatziki, 
smör bröd, lättdryck, dessert samt kaffe och kaka)

Konferens Hos oss 
fi nns möjlighet för 
enklare konfe-
rens för upp till 
15 personer. 
Perfekt om 
du vill komma 
långt från kon-
torets stressiga 
värld.

Ångbåtstur Färdas 
tyst och stilla på gammaldags vis med vedeldad 
ångslup. 

Bastu Bada i vår vedeldad bastu. Svalka 
av dig med ett dopp i sjön Viken, 

såväl sommar som vinter. För dig 
som inte törs fi nns dusch med 
varmt och kallt vatten. Avsluta 
med en avslappnande stund 
i relaxrummet. I priset ingår 
handdukar och tvål. 

Lerduveskytte Lerduveskjut-
ning med guide. 10 skott/person.

Tur med häst och vagn En tur på gårdens skogs-
bilvägar. 

Skogsvandring En timmes promenad med guide 
i skogslandskapet. Där vi utforskar torpruinen, 
oldlingsrösen och andra kännemärken i naturen. Vi 
avslutar med en kopp kaffe vid lägerelden. 

Kräftfi ske Du vittjar, agnar och lägger i burarna 
från båt.

Mölltorps 
handelsträdgård
Guidad tur 1 tim Du får tips och idéer att använda 

på den egna täppan, i en rundvandring bland 
garden centrets höjdpunkter. 10 – 50 pers.

Sommarbeskärning 2 tim Du får både 
praktik och teoretiska grunder i beskärning. 
6 – 15 pers. 

Trädgårdsdammar grundkurs 6 tim Du får 
lära dig om planering, byggteknik, vattenrening, 
pumpar o växter. 6 – 15 pers.

Trädgårdsbelysning 
2 tim Du får en 
genomgång vad du 
kan skapa med 12 
voltsystem i din 
trädgård. Praktiska 
övningar ingår. 
6 – 30 pers. 

Skapa med växter 
3 tim Du får lära dig att 
skapa rum med växter, växtzo-
ner, kombinationsteknik, materialval. 6 – 15 pers.

Forsviks bruk
Guidade rundturer Industriminnet visar unika bygg-
nader, utställningar och hjulångaren Eric Nordevall.

Teater Sommarteater 
spelas i den gamla 
gjuterilokalen. Tea-
terbaren öppnar 
en timma före 
föreställningen. 

Musik Musikun-
derhållning i 
metallgjuteriet 
under sex sommar-
kvällar. 

Konferenser Konferera i gammal bruksmiljö med 
moderna lokaler, möjligheter till övernattning samt 
mat och kaffe. Priser e. ö.

Kurser Utbildningar i smide, gjutning eller ångtek-
nik. Individuell prissättning

Vandrarhem Övernattning i de renoverade gamla 
arbetarbostäderna. 

Ångsluptur Färdas med ångslupen Forsvik 
genom Göta kanal och på sjön Viken. 
Slupen från 1867 tar 12 passagerare. 

Butik I butiken säljer vi böcker och andra 
artiklar som har anknytning till Forsviks 
Bruk. Här kan du också köpa enklare 

förtäring.


